
Παρακάτω ακολουθεί ο αναλυτικός τιμοκατάλογος προγραμμάτων της Volterra, ο οποίος αφορά επαγγελματίες πελάτες.

ΕΙΔΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΧΡΕΩΣΗ (€/kWh)
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ 

ΧΡΕΩΣΗ (€/kWh)
ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΓΙΟΥ 1Φ 

(€/ΜΗΝΑ)
ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΓΙΟΥ 3Φ 

(€/ΜΗΝΑ)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΟΥ V23 0.0950 0.07897 --
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*ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: 5%
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Διευκρινίσεις:

1. Ο παρών τιμοκατάλογος συνοδεύεται από την Αίτηση Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας και τους Γενικούς Όρους Προμήθειας

Ηλεκτρικής Ενέργειας και αποτελούν τη συνολική συμφωνία για την παροχή Ηλεκτρικής Ενέργειας.

2. Ο τιμοκατάλογος αναφέρεται στις Ανταγωνιστικές Χρεώσεις. Στις παραπάνω χρεώσεις δεν περιλαμβάνονται οι Ρυθμιζόμενες

Χρεώσεις (Χρέωση Χρήσης Συστήματος, Χρέωση Χρήσης Δικτύου Διανομής, Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας, λοιπές επιβαρύνσεις

συστήματος μεταφοράς), ο Φ.Π.Α., ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.), το Δ.Ε.Τ.Ε., το Τέλος Α.Π.Ε., τα Δημοτικά Τέλη, τυχόν

έκτακτα Ειδικά Τέλη, καθώς και το κόστος Ε.Ρ.Τ. και Τ.Α.Π. ή τυχόν άλλες χρεώσεις που επιβάλλονται από τις αρμόδιες αρχές.

3. Έκπτωση Εμπρόθεσμης Πληρωμής: Οι πελάτες που εξοφλούν το σύνολο του λογαριασμού τους εμπρόθεσμα θα λαμβάνουν άμεσα

στον επόμενο από τον εκκαθαριστικό λογαριασμό τους, έκπτωση 5% επί της αξίας ηλεκτρικής ενέργειας του προηγούμενου

λογαριασμού που έχει εξοφληθεί εμπρόθεσμα.

4. Ο κύκλος τιμολόγησης των λογαριασμών είναι μηνιαίος.

Δηλώνω ότι αποδέχομαι τα αναφερόμενα στον παρόντα 
τιμοκατάλογο. (*κωδικός πακέτου: V23_1Φ95_5%_OΠ_ΟP_50_12E)
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Ειδικοί Όροι:

Άρθρο ΕΟ1: Τιμές - Αναπροσαρμογή Χρεώσεων Προμήθειας – Τροποποίηση Όρων Σύμβασης
EΟ1.1 Η Συμφωνηθείσα Τιμή κατά την διάρκεια ισχύος των παρόντων Εμπορικών Προγραμμάτων των βασικών τιμοκαταλόγων του
Προμηθευτή, θα είναι η αναφερόμενη στον Ειδικό Τιμοκατάλογο Ενέργειας.
EΟ1.2 Η Συμφωνηθείσα Τιμή κατά την διάρκεια ισχύος των παρόντων Εμπορικών Προγραμμάτων των βασικών τιμοκαταλόγων του
Προμηθευτή επηρεάζεται από τις διακυμάνσεις της Οριακής Τιμής Συστήματος και από καμία επιπλέον χρέωση όπως αυτές
αναφέρονται στους γενικούς όρους. Ρητώς συμφωνείται ότι η Ανώτατη Μηνιαία Τιμή της Οριακής Τιμής Συστήματος θα ανέρχεται
στο ποσό των 50€/MWh. Στη δε περίπτωση κατά την οποία η Οριακή Τιμή Συστήματος είναι άνω του ορίου των 50€/MWh (Ανώτατη
Μηνιαία Τιμή) οι χρεώσεις προμήθειας θα αυξάνονται κατά την διαφορά του αθροίσματός της με τα 50€/MWh και η διαφορά αυτή
θα δύναται να απαιτηθεί σαν επιπρόσθετο κόστος από τον πελάτη. Αυτές οι αυξομειώσεις των Χρεώσεων Προμήθειας θα
εμφανίζονται ως διακριτές χρεώσεις ή πιστώσεις στον Λογαριασμό κατανάλωσης που θα αποστέλλει ο Προμηθευτής στον Πελάτη
(«Έναντι» ή «Εκκαθαριστικό»).

Επαγγελματικός Τιμοκατάλογος Ενέργειας
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